Lista 2 Célculo I - Licenciatura em Fisica (diurno) - IFUSP
MAT 1351 - Primeiro semestre de 2017
Prof. Oswaldo Rio Branco de Oliveira

1. Estude o sinal das inequacoes.
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2. Resolva as inequacoes.
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3. Um dos preparativos para a nogdo de derivada: o conceito de reta secante ao grafico
de uma fungdo. Interprete geometricamente os quocientes abaixo e simplifique-os.

Sugestao: utilize o conceito de funcao.
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4. Fatore os polinomios.

a) x3 4+ 62 + 11z + 6

5. Resolva as equagoes.
a) x| =2

¢) |z —2|=-1

6. Resolva as inequacoes.
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7. Elimine o moédulo das expressoes.

a) |z + 1] + |z|

8. Verifique, parax > 0ey > 0:

a)r—y=(Vr—yVr+y)

b) a* — 32 + 2% + 3z — 2
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9. Complete como um produto notavel, onde z > 0 e y > 0,
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